

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

报警投诉医生不救人 民警却带走了报警人 这真是个“醉人”的结果

天行渐(杭州市萧山区公安分局 通讯员 杨勇 叶文婷):半夜三更的,有当事人报警说医生不抢救病人。

八目鱼(本报记者 陈洋根):还有这种事?

天行渐:9月2日凌晨1点左右,我们接到一名男子从瓜沥一家医院打来的报警电话,治安民警很快就赶到医院,准备询问情况时,闻到报警男子张某身上有很重的酒味,他说是自己开车送女友到医院的。

八目鱼:男子不会是酒后甚至醉酒开车吧?

天行渐:民警也想到了,于是联系了交警过来。经检测,张某血液中酒精含量超标,属醉酒驾驶。张某一听急了,辩解说因情况紧急才开车送女友到医院的。

八目鱼:大半夜的,什么紧急情况?

天行渐:据张某讲述,事发前一晚,他驾车带女友在瓜沥一老乡家吃晚饭,张某喝了二三两的白酒,女友喝了一斤左右的红酒。饭后,他们又来到KTV唱歌,张某与女友又喝了几瓶啤酒。次日凌晨0时左右,他们回到暂住地后,因女友酒后难受,张某便开车送她到医院。

八目鱼:到医院后,怎么就报警了呢?

天行渐:医生让他们先挂号再治疗,张某不同意,因而引发了纠纷。张某一气之下报了警,他事后承认医院和医生的处置并没有不当。经治疗,张某的女友醒酒后没有大碍。

八目鱼:自投罗网啊,看来醉得确实不轻。

天行渐:经查,张某在去年因赌博被判处缓刑,目前还处于服刑期间。这次醉驾的行为,将导致他的缓刑撤销,并与醉驾两罪并罚。目前,张某因涉嫌危险驾驶罪被萧山警方刑拘。



专挑年轻姑娘下手 “咸猪手”疯狂作案 而且他还是有家室的人

绿竹(嵊州市公安局 通讯员 嵊公宣):夜幕降临,却成为不怀好意之人行恶的掩护……

南无(本报记者 陈佳妮):听着像悬疑小说。

绿竹:确实是惊魂一幕。几天前一晚9点多,张小姐到了家门口,刚掏出钥匙,突然被一陌生男子从身后按倒,强行抚摸胸部。张小姐大喊色狼后,男子逃跑。随后,好心人替张小姐报了警。三江派出所民警最终在出租房内将嫌疑人陈某抓获。

南无:拍手称快!安慰一下张小姐。

绿竹:张小姐并非首个被害人!

南无:居然是屡犯?

绿竹:今年7月份以来,三江派出所陆续接到多起同类猥亵报案,且案发地都在三江城附近,作案手法也极其相似,嫌疑人尾随陌生女子至比较僻静的小巷或者楼道内,采用捂嘴强制抚摸女子胸部的方式进行猥亵。可由于前几次的视频监控画面不够清晰,办案民警因此断了线索。在这期间,民警一直走访调查,没想到竟又再次接到了报案。这一次,办案民警一鼓作气,终于将这名“咸猪手”逮住了。

南无:这人什么身份?

绿竹:嫌疑人陈某,男,34岁,嵊州本地人。对于自己猥亵年轻女子的行为,陈某供认不讳。陈某告诉民警,其实自己是有老婆孩子的,但和老婆的关系一直不是很好,老婆经常怪自己赚得不够多,所以他有时候心里堵得慌,就会去喝喝酒,借酒起色胆。

南无:这也不能成为猥亵的理由啊!

绿竹:陈某说,2016年时他第一次实施猥亵,在KTV猥亵了服务员,发现事情不了了之后,认为猥亵也没事,于是屡犯。随后的两年时间里,他一共作案8起,并专挑年轻貌美、身材姣好的女子下手。得手后,陈某都会觉得非常刺激,心理上得到了满足。

南无:太可恶了!接下来在看守所里好好思过吧!

救了名流浪老汉 抓了个命案逃犯 两颗黑痣是“证据”

晨曦(青田县公安局 通讯员 季晨曦):说来也神了,原本,我们认为只是救助了一名流浪老人,没想到竟牵扯出一桩29年前的命案……

南无(本报记者 陈佳妮):这也行?具体怎么回事?

晨曦:事情发生在8月31日早上7点多,我们接到群众求助称,在青田县鹤城街道西门外凉亭,有一名70岁左右的流浪老人疑似犯癫痫病,口吐口水、神志不清。到达现场后,民警为了联系上老人的亲属,对老人携带的物品进行检查,想找出身份证明材料。

南无:发现了蛛丝马迹?

晨曦:不,老人身上没有任何身份信息。我们就先将他送去了医院,可回来后一调查发现不对劲——老人的照片竟与1989年发生在江山的一起命案中的逃犯何某十分相似。

南无:确定是他吗?

晨曦:我们马上将这一情况反馈给刑侦部门,请求进一步核对。很快,刑侦部门反馈,何某脸部右边有两颗黑痣。随后,民警火速赶到医院,发现老人的右脸也有两颗黑痣。我们意识到,老人很可能就是那名潜逃已久的逃犯何某。

南无:两颗黑痣,也是蛮明显的特征了,八九不离十应该就是他吧。他情况如何?

晨曦:还算清醒。老人起初只承认自己是衢州人,姓金,拒不承认自己犯下过命案。直到民警询问他是否姓何时,老人顿时眼神慌乱。当民警叫出何某某的名字时,老人原本虚弱无力且缩躺着的身子忽然挺立,并抬起了头。之后,他承认他就是何某,并如实交代了自己的作案经过。

南无:当年发生了什么?

晨曦:据查,1989年10月4日晚8时许,何某因与被害人邱某花的婚外感情中断,便怀恨在心,于当晚在邱某花家门口,持锐器将她刺伤致死。后何某负罪潜逃,这一逃,就逃了近30年。

南无:逃得了一时,难逃一世。

晨曦:说的是!目前,案件已被移交江山警方。



抓住了偷车贼 可他却是“车主” 放心,并没有抓错人

晓懦(诸暨市公安局大唐派出所 通讯员 张瑜):前两天我们抓了个偷电动车的哥们,没想到一问,这贼竟然是“车主”。

小红帽(本报记者 汪盼宏):搞了乌龙,抓错了人?

晓懦:那倒不是,这个偷车的鲁某只是原车主,前些日子已经把车卖掉了。

小红帽:既然把车都卖了,为什么还要偷回来?

晓懦:说是因为女朋友一直逼问新买的电动车去哪儿了,他怕说实话女友会责骂自己。

小红帽:卖车的时候,两人没商量吗?

晓懦:鲁某说,前段时间跟女友吵架了,一气之下甩门而去,但当时走得急没带钱,他就想到把车卖了换钱花。没过几天,两人就和好了。女朋友一直逼问他车去哪儿了,他只好扯谎,说车被撞拿去修了。

小红帽:为圆谎,他就去偷车了?

晓懦:是这么回事。鲁某用自己的备用钥匙把卖掉的电动车给骑了回来。

小红帽:他倒也是胆子大,不怕这车的现主人认出来?

晓懦:鲁某也担心这点,于是就给车子进行了改装。

小红帽:还有这种操作?

晓懦:结果还是被抓了个现行。那天民警接到现任车主王先生的报警后,就调取了案发地附近的监控。监控显示,一名穿白色防晒衣的男子有重大作案嫌疑。民警利用监控一路追踪,发现嫌疑人骑着电动车,最后来到了大唐镇大青路某出租房。民警立即赶往该处出租房,并在楼下发现了被盗车辆,此时这鲁某正在给电瓶车换大灯、喷油漆。

小红帽:自作聪明。

晓懦:可不。目前,鲁某因盗窃被行政拘留。